

Tisztelt Magyar Péter!

Gratulálunk a TISZA párttal elért választási eredményekhez, leginkább az EU parlamenti választások, valamint a budapesti közgyűlési választások eredményéhez.

Ez egy teljesen új pártstruktúrát és új politikai helyzetet hozott létre a diktatúrán belül.

Az a kérdés, hogy Te mit kezdesz ezzel a helyzettel, és mire használod fel.

Csak emlékeztetni szeretnénk, hogy Baján azt ígérted, hogy június 9-e után beszélünk arról, amit személyesen átadtunk. (3 levél és egy jogi bizonyítás az Alaptörvény érvénytelenségéről.)

Ezekben arról van szó, hogy két út áll előtted a választások után.

Az egyik, amelyikről beszélsz, és amelyiknek újabb állomása a 2026-os választás.

(Aminek semmilyen eredménye – még egy nagyon valószínűtlen kétharmados győzelem se - nem teszi lehetővé a diktatúra jogi felszámolását, legfeljebb csak a kormány leváltását.)

De van egy másik út, amiről még nem tudsz, amit Magyarország Alkotmánya ír elő, és amit mi, a Szabadság Mozgalom vezetői tudunk elmondani Neked.

Ez egy sokkal rövidebb, sokkal többet ígérő és adó út Neked és a magyar népnek.

De ehhez az kell, hogy találkozzunk, és ezt elmondhassuk Neked.

Kérjük, hogy add meg a HELYET és az IDŐPONTOT ahol személyesen legalább egy órát (de inkább kettőt) szánsz a meghallgatásunkra (vagy legalább 1 órát a szakértőiddel folytatott további megbeszélések előtt) hogy elmondhassuk, hogy mivel tudunk segíteni Neked a további munkádban, és a magyar népnek egy élhetőbb, boldogabb Magyarország megteremtésében.

Nem bizonygatjuk, hogy mennyire fontos, hogy találkozzunk. Nem csak neked, nekünk és a magyar népnek fontos, hanem az egész emberiségnek. Mert amit mondani tudunk, és amit utána tehetsz, azzal a változással nem csak a magyar, hanem a világ, az emberiség történelmébe írhatod be a neved. Ezért néhány fontos dolgot megemlítünk.

Magyarország Alkotmányával MÁR NEM LEHET olyan „rendszer váltást” csinálni, mint 89-90-ben (amiről mostanában kezdtetek el beszélni), ahol a demokrácia egyik rendszerét a demokrácia egy másik rendszerére cserélték.

Mert éppen ezt akadályozták meg a módosításokkal, hogy a képviselők alkotta „alkotmánnyal” (valójában állami alaptörvénnyel) ne lehessen diktatúrát létrehozni, mint 1933-ban Németországban, vagy 1949-ben Magyarországon. Ezért érvénytelen az Alaptörvény.

Mert a politikusok 2011-ben ugyanazt próbálták megtenni, amit nem lehet, amit Ti most akartok.

Az Alkotmányban leírt, jogállamba való átmenetet és a végén létrehozandó néphatalmat egy jogilag érvénytelen „rendszer váltással” akarjátok alkotmányellenesen felülírni.

Viszont Magyarország Alkotmányát 1990-ben úgy alkották meg a képviselők (nem úgy akarták, de ez lett belőle), hogy vele csak egy új társadalmi világekorszakot lehet elindítani. Akkor és úgy, ha a magyar demokráciát (azaz a jelenlegi demokráciának hazudott alkotmányellenes diktatúrát) az alkotmány által előírt, nemzetközi jog által támogatott VALÓDI NÉPHATALOMRA cseréljük. Ezt tudjuk elmondani neked, hogy ezt HOGYAN teheted meg BÉKÉSEN a Téged támogató közel 1,5 millió emberrel. Mert az a politikai és jogi „elit”, amibe a választással Te is beléptél, ezt akarja megakadályozni. Mert a néphatalom létrejötte esetén elvesztik a nép feletti hatalmukat.

Az a kérdés, hogy Te is ebbe a társaságba akarsz tartozni (amit most teszel és tenni akarsz, az ezt eredményezi, ez lesz a következménye) vagy a nemzetközi jog és Magyarország Alkotmánya szerint, jogilag érvényes, VALÓDI NÉPHATALMAT AKARSZ, elsőként a világon.

Sokan fogják akadályozni, hogy találkozzunk, sok hazugságot fognak mondani rólunk, hogy megakadályozzák, hogy elmondjuk neked az igazságot, a valódi jogi helyzetet és a kiutat a mostani diktatúrából. Mert a Te mostani utad ezt nem teszi lehetővé.

Legalább adj egy lehetőséget - magadnak és nekünk, és rajtunk keresztül a magyar népnek - hogy utána magad dönthesd el, hogy melyik utat választod!

Mert a döntésedtől függ, hogy VEZETÉSEDEL A MAGYAR NÉP BÉKÉSEN számolja fel ezt az alkotmányellenes diktatúrát, és mi, magyarok a nemzetközi jog alapján elindítunk egy társadalmi világekorszak-váltást, vagy nélküled, nekünk kell megszervezni (a diktatúra erőszaka esetén fegyveresen megvívni) – mert mi már mást nem tehetünk(!) - egy nemzetközi jog és alkotmány szerinti 4. magyar szabadságharcot, a magyar alkotmányos rend helyreállítása érdekében. Akár egy általad vezetett, Magyarország nevű, alkotmányellenes diktatúrával szemben!

Mert mint korábban írtam, két dolog sose lesz a Magyarország nevű diktatúrából, bárki vezeti.

1. Sose lesz belőle jogilag érvényes állam. Mert érvénytelen joggal hozták létre. És ugyanezért érvényes jogutód államot se tud létrehozni. Még egy új parlament által az „állampolgárainak” adott alkotmányozó joggal se. Mert jogilag az is érvénytelen lesz.
2. Sose lesz belőle jogfolytonos magyar állam.

Mert a nemzetközi jog és Magyarország Alkotmánya alapján az érvényes magyar állam jogilag a Magyar Köztársaság. Még akkor is, ha a politikai és jogi „elit” – Simicska cégeihez hasonlóan – Orbán Viktor vezetésével kiürítette a magyar államot az államigazgatás diktatúrába szervezésével. Mert a terület, a nép és a jog megvan, és a joggal a nép a területen egy alkotmány előírta új alkotmány megalkotásával létre tud hozni egy új, jogfolytonos magyar államot. Mert ezt, ennek megalkotását írja elő Magyarország Alkotmánya.

A beszélgetésünk után Te döntöd el, hogy a jog szerinti - a nemzetközi jog és Magyarország Alkotmánya által előírt - IGAZSÁG ÚTJÁT akarod járni, vagy a HAZUGSÁG ÚTJÁN, a Magyarország nevű alkotmányellenes diktatúra útján haladsz tovább, a diktatúra vezetéséért küzdve.

A Magyarország nevű diktatúrából sehogy se tudsz érvényes új magyar államot létrehozni. Ha tényleg a magyar népnek akarsz jót, akkor első lépésként fel kell számolnod a diktatúrát. De ezt csak Magyarország Alkotmánya alapján teheted meg, ahogy mi mondjuk, mert jelenleg (sajnos) mi képviseljük egyedül az alkotmányos megoldást.

Ezért kellene találkozunk.

Mert mi akkor is az alkotmányos megoldást fogjuk képviselni, ha Te leszel a diktatúra vezetője.

És ha nem azt akarod, hogy a magyar nép az általad vezetett Magyarország nevű diktatúrával szemben vívja meg a szabadságharcát, akkor **MOST KELL TALÁLKOZNUNK.**

Mert ha nem találkozunk, akkor a Szabadság Mozgalom a saját menetrendje szerint megkezdje az alkotmányos rend helyreállításáért folytatott, jog szerinti szabadságharc **MEGSZERVEZÉSÉT.**

Mert az életünk és a szabadságunk megvédése érdekében **MI MÁR MÁST NEM TEHETÜNK.**

Ebben a hónapban a döntés még a Te kezében van.

Te még dönthetsz másképp, Te most még szabadságharc megszervezése nélkül is elérheted a diktatúra **BÉKÉS, JOG SZERINTI** felszámolásának és az alkotmányos rend helyreállításának **MEGKEZDÉSÉT.** Június 30-ig tudunk várni az általad megadott tárgyalási időpontra.

Baja, 2024. 06. 17.

Geri Tibor, a Szabadság Mozgalom egyik (alapító) vezetője

Antal Judit, a Szabadság Mozgalom másik vezetője